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- £1:
% On considére la fonction numérique g définie par :

1. Déterminer l'ensemble de définition de D
2. Veérifier que @ x5 —x* — 4 = (x* - 2](1‘+r2 +2)
3. Etudier le signe de la fonction g sur D

m On considére la fonction numériqu - f

1. Calculer f'(x) pour tout x € [-1,1]
2. Donner le tableau de variations de f sur [-1,1]
3. _'I_'Zralﬂulnr fF(1), puis étudier le signe de la fonction f sur [-1,1]

i."l.-':]L
On considére la fonction numeérique h définie par :

1. Montrer que h est continue en 1 et =1 '
2. Montrer que la courbe (€;,) admet un centre de symétrie I(0,1) sur |—=;=1[ U |1; +=|
3. Vérifier que ﬂE‘I hix) = = ; puis montrer que la droite (D): ¥y = —x + 3 est une asymptote oblique

de la courbe (C€,) au voisinage de +=

4. En déduire par symétrie que la droite (A): y = —x — 1 est une asymptote oblique de la courbe (C,)
au voisinage de —x

5. Etudier la dérivabilité de h en 1 ; puis interpréter graphiquement le résultat,

6. Calculer h'(x) pour tout x € |—=; —1[ U |1; +=|

7. En déduire le signe de h'(x) sur |-=;—1[ u ]1; +=|

8. Calculer h'(x) pour tout x € [-1,1]

9. En déduire le signe de h'(x) sur [-1,1]

10. Dresser le tableau de variation de h sur R

11. Donner les équations des demi-tangentes a gauche de 1 et a droite de -1

12. Montrer qu'il existe un unigue réel @ € I\I'r_ +ml tel que hia)=0etqueZ<a <3

13. Construire (Cy) , (D) et (A) dans le repére (0;1: )

Partie 4 ; Soit k(x) la restriction de h sur l'intervalle [ = |1; +oo|

1. Montrer que k admet une foniction réciproque k™! définie sur un intervalle J & déterminer

2. Caleuler (k') en fonction de &

3. Tracer (€,-1) dans le repére (0;7;])
EXERCICE 2 :

I. Considérons la suite (V,,) définie par : % pour tout n de IN

1. Montrer que (V,) est une suite géométrique dont on précisera la raison et la premier terme .
2. Calculer la limite de la suite (V,) _
II. Considérons la suite (U,) définie par ; W
1. Montrer que 1 < U,, < 6 pour tout n de IN
2. Montrer que (U,) est croissante

3. Montrer que pour tout nde IN : 6 - U,y == (G uv,)

4, En déduire que pourtout nde IN : 0<6—-U, <V, , puis calculer la limite de la suite (I/,,)
Il. Soit (U,,) une suite géométrique, telle que U; =3 et U; = -24

1. Déterminer la raison de la suite (U/,) pour tout n de IN

2. Onpose: S, =Y hU, =Uy+ Uy + .. +U pour tout i de IN
(=2

a. Montrer que pour tout nde IN : §, = 1 =

b. Calculer la limite : lim 2
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